
Kocsonyafesztivál

Egy jó marketingtervvel akár az is-
kolások is a Kocsonyafesztiválra kerül-
hetnek a meghirdetett pályázat alapján.

� Írásunk a 8. oldalon.

Miskolcon adták át a százhúszezre-
dik, a megyében a tízezredik Széchenyi
Kártyát, ami kisvállalkozókat segít.

� Írásunk a 2. oldalon.

Széchenyi Kártya

Magyar–tajvani üzleti fórumon tájé-
kozódott a távol-keleti delegáció a helyi
befektetési lehetõségekrõl Miskolcon.

� Cikk a 3. oldalon.

Lehetôségek

Nyüzsögtek az olimpikonok
hétfõn délután az új városi
sportuszoda bejáratánál. Ezen
persze nem is lehet csodálkoz-
ni, hiszen nem minden nap tör-
ténik meg egy város életében,
hogy verseny  uszodát avathat. 

� HORVÁTH I.

Az ünnepségen elõször Káli
Sándor, Miskolc polgármestere szólt
az egybegyûltekhez, megjegyezve,
amennyire a vízilabdához szükség
van a jó csapatmunkára, úgy dol-
gozott össze a magyar állam a vá-
rossal annak érdekében, hogy ez az
uszoda elkészülhessen. A polgár-
mester szerint az országos sport is
erõsebb, ha Miskolcon van jó úszó-
és vízilabdacsapat.

Simóka Beáta egykori olimpikon,
az Önkormányzati Mi nisz térium
sport-szakállamtitkára jó választás-
nak nevezte, hogy dr. Kemény
Dénesrõl nevezték el az uszodát, vé-
leménye szerint lehet egyszerûen
csak „Kemény”-uszodaként emle-
getni majd, hiszen kemény munka
áll mögötte, és ezzel egy másik Ke -
mény rõl is meg lehet emlékezni.
Színpadra lépett az avató ünnep-
ségen Beck György, a Voda fone Ma -
gyarország vezérigazgatója is, aki

elõbb huszonöt vízilabdát adott át
Káli Sándornak, majd egy ötmillió
forintos támogatásról szóló csekket
Kun Attilának. A Miskolci Sportiskola
igazgatója megköszönte a felaján-

lást, amit a gyerekek edzésére és ver-
senyeztetésére fordítanak majd. Az
esemény része volt az olimpiai sé-
tány felavatása is, az elsõ fát Czene
Attila, olimpiai bajnok úszó ültette
el. Ezt követõen dr. Kemény Dénes
a kézjegyét és az aláírását is
Miskolcon hagyta, betonba ágyaz-
va, amit szintén az uszoda falán he-
lyeznek majd el. Az új uszodát a szo-
kásoknak megfelelõen a történelmi
egyházak képviselõi is megáldották.

Az átadást jelképezõ szalag átvágása
után a megnyitó résztvevõi belülrõl
is megcsodálhatták az uszoda épü-
letét, ahol rövid bemelegítés után a
Magyar Vízilabda Válogatott  mérkõ -
zést játszott a debreceni serdülõk csa-
patával, de a program részeként
vízbe szállt a fõvárosi Aquadance
szinkronúszó csapat is.

Október 14-én rendezik meg
Miskolcon a II. Technopolisz-
konferenciát, a befektetésösz-
tönzési munkáról, a Pólus
Program eredményeirõl és a
helyi gazdaságfejlesztés siker-
tényezõirõl. 

� SZ. S.

– Ez egy olyan egyedülálló al-
kalom, amelyen a döntéshozók,
a gazdasági élet és a közvetítõ szer-
vezetek egyaránt képviseltetik
magukat, és párbeszédet folytat-
hatnak – nyilatkozta Józsa Viktória,
a Miskolc Holding Zrt. gazdaság-
fejlesztési vezetõje

A Nemzeti Fejlesztési Terv II. ki-
emelt célként jelöli meg a terü-
letfejlesztést, a területi versenyké-
pesség növelését, vidéki pólusok
létrehozását. Erre öt vidéki nagy-
várost jelöltek ki – Miskolcot,
Debrecent, Gyõrt, Pécset, Szegedet
– két további város (Székesfehérvár
és Veszprém) pedig társközpont-
ként szerepel. Miskolc technikai,
technológiai központja kíván lenni
az országnak, a városban a
Technopolisz Iroda (Pólus Iroda) a

Miskolc Holding Zrt. Gaz da ság -
fejlesztési Irodájának szervezetében
mûködik.

� FOLYTATÁS A 3. OLDALON.

Olimpiai sztárok az átadáson

A jövô „Kemény” sportuszodája
MEGEMLÉKEZÉS

Miskolc – 2010.

II. Technopolisz-
konferencia

Az aradi vértanúk kivégzésének 160. évfordulója alkalmából ko-
szorúzási ünnepséget tartottak a Batthyány Lajos-emléktáblánál. Az ese-
ményen városvezetõk, önkormányzati képviselõk, helyi politikusok és
civil szervezetek képviselõi helyezték el az emlékezés virágait.

Együttmûködési megállapodást
írtak alá pénteken a franciaorszá-
gi Valenciennes és Miskolc polgár-
mesterei: Dominique Riquet és Káli
Sándor. Mint elhangzott, a két
város sorsa, helyzete nagyon sok ha-
sonlóságot mutat, s a kilábalás felé
vezetõ fontosabb fejlesztési útvo-
nalak megválasztása is ugyanazo-
kat az elemeket tartalmazza.  A mis-

kolci Városháza dísztermében alá-
írt megállapodás célja, hogy feltárja,
elmélyítse az együttmûködés le-
hetõségeit a két település között,
kiszélesítse és írásba foglalja a kö-
zösen megfogalmazott célokat és
feladatokat, összhangban az Európai
Unió tagországaiban alkalmazan-
dó fenntartható fejlõdés alapelvei -
vel és más követelményeivel.
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KÖZÉLET

Nyílt levelet intézett Káli
Sándorhoz, Miskolc polgármeste-
réhez Pelczné dr. Gáll Ildikó, a
Fidesz alelnöke. A politikus szerint
a Zöld Nyíl menedzsmentje há-
nyaveti, hanyag módon irányítja a
város legfontosabb beruházását.
Pelczné úgy véli, a magasztosnak
tûnõ célok állandó hajtogatása csak
a kapkodást, a súlyos szakmai hi-
bákat hivatott palástolni, a villa-
mosberuházás legnagyobb gátja
pedig nem õ, vagy a Fidesz,
hanem maga a polgármester, aki
engedi, hogy a projekt mened-
zsmentje és a tanácsadónak
szerzõdtetett volt BKV-s vezetõk
tönkretegyék a villamosberuhá-
zást. A legnagyobb ellenzéki párt
alelnöke azt mondja: az évek óta
tartó elõkészítés ellenére a  jármû -
tender eredménytelen lett. A nagy
gyártók írásban jelezték, hogy a tel-
jesíthetetlen feltételek miatt nem
is kívánnak ajánlatot adni, a kisebb
gyártók pedig kiestek a túlbo-
nyolított és következetlen pályázati
kiírás következményeképpen.
Ebben pedig az is közrejátszik,
hogy a jármûtender elõkészítésé-
vel azt a Vág Pétert bízták meg,

aki a BKV Combino-projektjét
vezette annak fiaskójáig. Pelczné
dr. Gáll Ildikó szerint az egyik leg-
fontosabb paraméter a szállítók felé
az elsõ villamoskocsi megérkezé-
sének követelése volt, amelynek
az önkormányzati választásokra
kellene ideérnie, hogy a szocialis-
ta politikusok parádézhassanak
vele. A jármûtender kudarca miatt
az új pályázati kiírásban a város-
vezetés most már könnyítene a
mûszaki elõírásokon úgy, hogy
arra akár régebbi, elavult konst-
rukciójú jármûvekkel is lehetne pá-
lyázni. A projekt kommunikáció-
jához kapcsolódó 224 millió Ft-
os tendert még kiírni sem sikerült,
mivel a polgármester embereinek
elképzeléseit a kommunikációról
az NFÜ sem hajlandó elfogadni
– állítja a fideszes politikus, majd
hozzáteszi: teljesíthetetlen felté-
telek özöne, a miskolci vállalko-
zások teljes kizárása jellemzi a pro-
jektmenedzsment-csapat munká-
ját. A mai napig sincs megtervez-
ve a beruházás néhány kulcsfon-
tosságú eleme. A diósgyõri „szûkü-
let” kapcsán két évig azt állították,
hogy a villamos ott elfér, mára

azonban kiderült, hogy mégis ki-
sajátításra lesz szükség. „Elvárjuk
a bocsánatkérést, kérjenek bo-
csánatot, de ne tõlünk, hanem a
miskolciaktól, akiket éveken ke-
resztül félrevezettek a projekt ál-
lapotáról” – áll Pelczé dr. Gáll Ildikó
nyílt levelében. „Ha a választási és
PR-szempontokon túl is fontos
Önnek Miskolc városa, akkor le-
vonja a konzekvenciákat, lecseréli
a sokszorosan kompromittálódott
projektmenedzsmentet és átvilá-
gítja az egész projektet . És ez nem
azt jelenti, hogy a város közleke-
désfejlesztése, a villamosvonal job-
bítása ellen vagyunk – mi az ócska
mutyi, a pénzszórás, a rombolás
és a hazugság ellen küzdünk” –
fogalmaz a fideszes politikus.

***
Dr. Tóth József, az FKGP Miskolc

Városi Szervezetének elnöke szin-
tén nyílt levelet írt a téma kapcsán,
melyben többek között azt írja, a
vádaskodók szerint minden mis-
kolci pontosan tudja, hogy ha nem
újul meg a villamosközlekedés,
akkor mûszaki okok miatt végleg
le kell állítani Miskolcon a villa-
mosokat. Õ azonban úgy véli, hogy
minden miskolcira történõ hivat-
kozás kicsit erõteljes csúsztatás, sõt
a nagy presztízsberuházások be-
szüntetését illetõen Pelczné dr. Gáll
Ildikónak van igaza az ország gaz-
dasági válságból történõ kilábalá-
sát illetõen. „A miskolci Zöld Nyíl
villamosprojektet érintve igazán
minden miskolci valóban tudja és
fejcsóválva veszi tudomásul, hogy
a villamospályát a diósgyõri vég-
állomáson túl meg kívánják hosz-
szabbítani, holott a beszûkülõ
völgy miatt ott sem hely, sem utas-

szám, azaz igény nincs a villa-
mospálya meghosszabbítására.

A rendelkezésre álló pénzt a ha-
lódó miskolci ipar megújításába
fektetve sok száz miskolci mun-
kanélküli jutna tisztes megélhe-
téshez!” – teszi hozzá a politikus.

Ezekben a napokban zajlott
a parlamentben a 2010-es
költségvetés általános vitája.
Dr. Tompa Sándor, MSZP-s
képviselõ a jövõ évi büdzsé
tervezetének néhány priori-
tásáról tájékoztatott
Miskolcon. 

� SZ. S. 

Elmondása szerint, a foglal-
koztatás elõsegítése érdekében
jövõre folytatódik az élõmunkát
érintõ közterhek – így a mun-
káltatói járulékok és a személyi
jövedelemadó – csökkentése,
amelyet a tételes egészségügyi
hozzájárulás és a magánszemé-
lyek különadójának megszün-
tetése kísér. Több, úgynevezett
„elvonási csatorna” megszûnik,
a munkáltatók által fizetendõ já-
rulék mértéke általánosan 27 szá-
zalékra csökken. Az szja-sávha-
tár 1,9 millióról 5 millió forint-
ra, az adómértékek pedig 18 és
36 százalékról 17 és 32 száza-
lékra változnak. Módosulnak az
adójóváírás szabályai is, a szá-
zalékos mértékû egészségügyi
hozzájárulás pedig 11 százalék-
ról 27 százalékra emelkedik. A
jövõ évtõl hatályba lép az egyes,
nagy értékû vagyontárgyak meg-
adóztatása, a megváltozott mun-
kaképességûek foglalkoztatásá-
nak ösztönzése érdekében öt-
szörösére emelkedik a rehabili-
tációs hozzájárulás. 

– Hazánk hitelessége, nem-
zetközi megítélése és a finan-
szírozhatóság tartós fenntartása
miatt is elengedhetetlen a 3,8
százalékos hiánycél tartása –
emelte ki dr. Tompa Sándor. –
Ennek megvalósításával Ma gyar -
ország Európa legszigorúbban és
legátláthatóbban gazdálkodó ál-
lamainak sorába írhatja be
magát. Ahhoz, hogy az ország
stabilan ezen a szinten tudja tar-
tani a hiányt jövõre, egyes te-
rületeken komoly takarékossá-
gi intézkedésekre van szükség

– tette hozzá a képviselõ, meg-
említve a kormány központi
adminisztrációjának racionali-
zálását, az önkormányzatokat és
a közösségi közlekedést. Ez
utóbbival kapcsolatban dr.
Tompa Sándor úgy fogalma-
zott, ma minden magyar ember
– a csecsemõktõl az aggastyá-
nokig – 33 ezer forinttal járul
hozzá évente a helyközi kö-
zösségi közlekedés költségei-
hez, s ez azokra is érvényes, akik
soha nem utaznak például vo-
naton. Ezért elkerülhetetlen a
MÁV-csoport átalakítása és a ha-
tékonyság javítása, a párhuza-
mosságok kiküszöbölésével
 mint egy 40 milliárd forint ta-
karítható meg, vagy fordítható
fejlesztésekre. 

A képviselõ hangsúlyozta,
hogy a válság hatásainak legy-

ûrése, kezelése, a növekedés
beindítása nagyon sok területen
elvonásokat, áldozatokat köve-
tel, vannak azonban kiemelke-
dõen fontos prioritások, ame-
lyekre jövõre is több pénzt biz-
tosítanak a költségvetésben. Ilyen
a közbiztonság megerõsítése –
a rendõrség anyagi, szervezeti és
erkölcsi helyzetének javítása –
a létbiztonság, a foglalkoztatási
helyzet javítása, melynek érde-
kében 2010-ben még több pénzt
fordítanak az „Út a munkához”
programra: kibõvítik és kiegé-
szítik közmunkaprogrammal,
hogy mindenki, aki tud és akar,
az dolgozhasson is. A szociális
ellátások átalakítása ugyanakkor
azt célozza, hogy senkinek ne
érje meg a munkával szemben,
tartósan segélyek igénybevéte-
lére berendezkedni.

Csütörtökön ünnepélyes kere-
tek között átadták Borsod-
Abaúj-Zemplén megyében a
10 ezredik Széchenyi Kártyát.
Dr. Mokrai Mihály alpolgár-
mester mérföldkõnek nevezte,
hogy a Széchenyi Kártya or-
szágosan elérte a 120 ezredik,
megyei szinten pedig a 10 ez-
redik átadott kártyaszámot. 

� SÓLYOM S.

Az eredmény azt jelzi, hogy jó
eszközzel érdemes bizalmat sza-
vazni a vállalkozásoknak. A
Széchenyi Kártya bebizonyította
létjogosultságát és hogy lehet egy-
szerûen, bürokráciamentesen is
forrást kihelyezni. A kedvezményes
feltételeket kihasználva az elmúlt
hónapokban bekövetkezett gaz-
dasági, pénzügyi válságban a vál-
lalkozások a rövidtávú finanszí-
rozási problémáikat többek között
ezzel a konstrukcióval kezelik,
tette hozzá az alpolgármester.

Bihall Tamás, a BOKIK elnöke
elmondta, a Széchenyi Kártyát
2002-ben a Vállalkozók és
Munkáltatók Országos Szövetsége
és a Magyar Kereskedelmi és

Iparkamara hívta életre. A program
keretében jelenleg 25 millió forint
erejéig lehet hitelhez jutni, jel-
lemzõen ingatlanfedezet és önrész
nélkül. A kormány elõször egy, ta-
valy óta két százalék kamattámo-
gatást és garanciadíj-támogatást
nyújt. A hét év alatt kihelyezett tõke
értéke a napokban elérte a 700
milliárdot. Ezzel a kis- és közepes
vállalkozásoknak (kkv) ötöde jutott
állami kamattámogatást élvezõ hi-
telhez hét év alatt, azaz 600
ezerbõl 120 ezer kapott eddig
anyagi segítséget a Széchenyi
Kártyával. Mostanra egyébként

már befogadták a 159 ezredik
igénylést. Megyénkben a legna-
gyobb az igénylõk száma Budapest
után, már 12 000 igény futott be
eddig, amelybõl 10 ezret bíráltak
el pozitívan 50 milliárd forint ösz-
szértékben.  

Krisán László, a Széchenyi
Kártyát mûködtetõ KA-VOSZ Zrt.
vezérigazgatója is részt vett az ün-
nepélyes eseményen. Mint el-
mondta, céljuk, hogy a Széchenyi
Kártyát a jövõben tovább erõsít-
sék és a kis- és közepes vállalko-
zások számára még beágyazot-
tabbá tegyék.  

A 10 ezredik Széchenyi Kártyát
öt vállalkozás vehette át: Szabó
Ferenc (Szabó és Társa Kft.), mint
a B.-A.-Z. megyei 10 ezredik, va-
lamint Magyarné Kopasz Ilona
(MA-KOP 2002 Bt.), Visi József
(Benzol Kft.), Olajos János
(Miépszer Kft.) és Rajcsányi György
egyéni vállalkozó.

Sajtótájékoztatón mutatta be a
KDNP programját, elképzelé-
seit csütörtökön Miskolcon dr.
Mészáros József alelnök, dr.
Nagy Kálmán KDNP-s ország-
gyûlési képviselõ és Molnár
Péter, a KDNP miskolci elnöke. 

� SÓLYOM S.

Dr. Mészáros József bevezetõ -
jében arról szólt, hogy a Ke -
reszténydemokrata Néppárt szerint
egy átfogó cselekvési programra van
szükség, amely azonnal átültethetõ
egy kormányváltás esetén a gya-
korlatba, mert az országban nagy
a szegénység, egymillió embernek
nincs munkahelye. A családok
nagy nehézségek között élnek, a

GDP 40%-át a multinacionális
cégek adják, amelynek haszna
nem igazán az országban realizá-
lódik. Ezért egy olyan gazdaság-
politikát szeretnének folytatni,
amelyben munkát tudnak adni az
embereknek. Patrióta gazdaság-
politika kell, azaz a hazai vállal-
kozók és tõke támogatása. Ez a
program létezik, valós, nem üres
szavak, amellyel gyakran vádolják
az ellenzéket. Külön témaként ke-
zelik az egészségügy, az oktatás
helyzetét, a szociálpolitikát, a gaz-
daságpolitikát és ennek megfele-
lõen külön-külön jelentettek meg
kiadványokat a témákról.

Dr. Nagy Kálmán a változás
szükségességét ecsetelte. A legna-

gyobb megosztottságot a munka te-
rületén látja, mivel nagyon nagy a
munkanélküliség. Fõleg ezen akar-
nak változtatni, hiszen a munka-
nélküliség a legnagyobb kirekesz-
tettség.

Szükséges a családi adózás be-
vezetése, hiszen nem szabad olyan
adózás alá tartoznia annak, akinek
több gyermeke van, mint akinek
egy sem. 

A sajtótájékoztatót egy nyilvános
filmvetítés követte a Barankovics
Alapítvány szervezésében a Ke resz -
tény demokrácia Magyarországon
címmel, amelyet kötetlen beszél-
getés követett a filmrõl, a keresz-
ténydemokráciáról és egyéb kér-
désekrõl.

Levelet írtak a polgármesternek

VITA A ZÖLD NYÍLRÓL

A 10 ezredik Széchenyi Kártyát öt vállalkozás vehette át.

Lakossági fogadóóra

Nyírõ Pál, a 15-ös számú választókörzet ön-
kormányzati képviselõje és dr. Ignácz Dávid,
a jogi és ügyrendi bizottság tagja értesíti a la-
kosságot, hogy október 15-én (csütörtökön) 16

órától fogadóórát tartanak a Bûnmegelõzési Centrumban (3525
Miskolc, Széchenyi u. 12.). Minden érdeklõdõt tisztelettel várnak!

Sebestyén László, a 17-es számú választókörzet
(Mátyás, Kõporos lakótelep, Bodó-tetõ, Bábonyibérc,
Feszty, Szt. László u.) önkormányzati képviselõje tiszte-
lettel értesíti a körzetében élõket, hogy október 15-én

(csütörtök) 16 órától fogadóórát tart a Mátyás Király Úti Általános
Iskolában. Minden érdeklõdõt tisztelettel vár!

Dr. Hardonyi András, a 25-ös számú választókörzet
önkormányzati képviselõje értesíti a választókörzetében
élõket, hogy október 12-én (hétfõn) 16–18 óra között la-
kossági fogadóórát tart az Ady Endre Kulturális és

Szabadidõ Központ ügyfélszolgálati irodájában (3534 Miskolc, Árpád
u. 4.). Minden érdeklõdõt tisztelettel vár!

Káli Sándor, B.-A.-Z. megye 3-as számú választókörzet
országgyûlési képviselõje október 14-én (szerdán)
16.00–16.45 óra között a Kistokaji Mûvelõdési Házban
(Kistokaj, Széchenyi u. 31.), 17.00–18.00 óra között

Nyékládházán a Mûvelõdési Házban (Nyékládháza, Kossuth út
56.) lakossági fogadóórát tart. Minden érdeklõdõt tisztelettel vár!

A KDNP KÉSZ PROGRAMJA

A Magyar Kommunista Munkáspárt újraindítja ingyenes jogse-
gélyszolgálatát – minden hónap második hétfõjén. A soron kö-
vetkezõ alkalom október 12-én, 17–18 óra között lesz, dr. Bistei
Attila ügyvéd részvételével. Helye: Miskolc, Stadion utca 37. szám
alatti pártiroda.

Jogsegély

A JÖVÕ ÉVI KÖLTSÉGVETÉSRÕL MISKOLCON 

Munka alapú társadalom

Miskolcon ülésezett múlt szombaton a Munkáspárt elnöksége. Thürmer
Gyula elnök úgy vélte: a politikát másként kell csinálni, mint ahogy a je-
lenlegi politikusok teszik; szerinte az emberektõl kell megkérdezni, hogy
mit kell tenni. A válsággal kapcsolatban a politikus közölte: ennek árát
ma a dolgozókkal fizettetik meg – elsõsorban a fiatalokkal, a munkavál-
lalókkal és a nyugdíjasokkal. Thürmer Gyula végül három dolgot ígért:
államosítást, számonkérést és munkahelyteremtést – mindezeket abban
az esetben, ha a jövõ évi választásokon bekerülnek a parlamentbe.

MIT AKAR
A MUNKÁSPÁRT?

A kis- és középvállalkozásokat segíti

Sikersztori a Széchenyi Kártya
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Az ITD Hungary által szerve-
zett magyar–tajvani üzleti
fórumon tájékozódtak ked-
den a távol-keleti delegáció
tagjai a helyi befektetési le-
hetõségekrõl, Miskolcon. A
városházi rendezvényen
részt vett Káli Sándor pol-
gármester és dr. Halmai
Gyula, a Miskolc Holding
Zrt. elnök-igazgatója is. 

� SZEPESI S. 

Káli Sándor bevezetõjében üd-
vözölte a tajvani delegáció tagja-
it, vázolta azokat a fejlesztéseket,
erõfeszítéseket, amelyet Miskolc az
utóbbi idõszakban a befektetõk
idevonzása érdekében tett. A pol-
gármester utalt a tajvani nagykö-
vet közelmúltbeli látogatására is,
melynek keretében az országát
sújtó természeti katasztrófa során
nyújtott miskolci segítségért mon-
dott köszönetet. Mint ismeretes,
az 1999. szeptember 21-i tajvani
földrengés tizedik évfordulójára
emlékezve, Stanley Kao nagykö-
vet díszebéden látta vendégül

Miskolcon a magyar mentõcsapat
hat tagját, valamint Káli Sándort,
dr. Tompa Sándor és dr. Simon
Gábor országgyûlési képviselõket. 

A polgármester örömét fejezte
ki, hogy egyre szorosabb az
együttmûködés, egyre erõsebbek
a kapcsolatok Tajvan és Magyar -
ország – ezen belül Miskolc – kö-
zött, majd utalt azokra a tárgyalá-
sokra, amelyeket a miskolci tech-
nológiai, mechatronikai beruhá-
zások érdekében folytatnak. Káli

Sándor ezzel kapcsolatban szólt a
város lehetõségeirõl, az ipari, inf-
rastrukturális beruházásokról is,
kiemelve a Mecha tro nikai Ipari
Parkot. 

A tajvani delegációban az eu-
rópai befektetéseket érintõ ipari,
kereskedelmi, pénzügyi élet több
területének a képviselõje is jelen
volt. Fred P. C. Huang, a Kínai
Nemzetközi Gazdasági Együtt -
mûködési Szövetség elnöke, a de-
legáció vezetõje felszólalásában
egyebek mellett elmondta: nem
 elõ ször járnak már Miskolcon, s na-
gyon kedvezõ benyomásokat sze-

reztek a városról. Méltányolják
azokat az erõfeszítéseket, ame-
lyeket a helyi önkormányzat az ipari,
gazdasági fejlõdés elõmozdítása ér-
dekében tesz, úgy érzik, megvan-
nak a feltételek az eredményes
együttmûködéshez. Az elnök arról
is szólt: nem csupán befektetési le-
hetõségeket keresnek, hanem a
magyar gyártású termékek tajvani
piacát is szeretnék szélesíteni, erre
máris vannak jó példák. Fred P. C.
Huang ezzel kapcsolatban egyebek
mellett a magyar borokat emelte
ki – a tokajit, az egrit, a villányit –
amelyek igen népszerûek a távol-
keleti szigetországban. 

A fórumon Pónus Ferenc, a
Miskolc Holding igazgatósági tagja
tájékoztatott Miskolc földrajzi, né-
pességbeli adottságairól, a befek-
tetõket érintõ képzési, infrastruk-
turális lehetõségekrõl, a megvaló-
sult és folyamatban lévõ beruhá-
zásokról, a holding felépítésérõl,
mûködésérõl. Mint lapunknak el-
mondta: elõször van rá példa, hogy
ilyen rangú és összetételû külföl-
di gazdasági delegáció Budapesten
kívül vidéki városba is ellátogasson,
s ez mindenképpen biztató kilá-
tásokat jelent a jövõre nézve.

FÚJTATÓ

� BEKES DEZSÔ

…de nem a színpadi, hanem a hétköznapi változat. Babramunka,
mégis megéri, hiszen a dióbél drága portéka a piacon. Ez meg itt
baráti ajándék. 

Mindig is szerettem volna, de nem jött össze a diófa. S ahogy
számolom, már nem is fog. Mire lenne hova ültetni, már késõ. A
diófa ugyanis csak hosszú évek múltán fordul termõre. Én meg már
kifutottam az idõbõl.

De vissza a jelenbe. Az indián nyár becses napsugarait élvezve,
komótosan töröm a szemeket egy hokedlin kuporogva. Olykor szisz-
szenek hozzá, mert a ritkán használt kalapács félrejár. Célszerszámom
pedig nincsen. Tudják, olyan fémbõl vagy fából készített harapó-
fogószerû alkalmatosságra gondolok. A minap láttam egyet a bol-
hapiacon, fából faragottat. S én balga nem vettem meg azonnal.
Az õsrégi vásári trükköt bevetve tettem egy alku-kört az eladó meg-
tévesztése végett. De nem vált be. Mire visszatértem, már elkelt. 

Pedig ha egy újonnan telepített diófa már nem is, a termés fel-
dolgozását segítõ technika még megkereshetné az árát.
Különösképpen akkor, ha bérmunkát is vállalnék. Természetesen
csak úgy fusiban, adómentesen. A családtagok és alkalmi munkások
bevonásával. Telephelynek itt a kert, a felszerelést (hokedlit, szer-
számot) pedig kölcsönbõl megvásárolhatnám. Mert így kell(ene) gon-
dolkozni manapság egy felelõs állampolgárnak. Nem az államtól
várni a csodát, hanem egyedül megoldani az anyagi problémákat.
„Dióbél, kicsiben és nagyban”. Esetleg exportra is. 

Ki tudja, meddig kószálnának még el a gondolataim, ha egy te-
libe-köröm vissza nem rántana a valóságba. Ösztönös mozdulat-
tal a számba kapom sajgó ujjam. Ahogy sok ezer évvel ezelõtti õsöm
is tette, ha valamilyen ehetõ mag feltörése közben mellécsapott a
kovakõ kalapáccsal az Avas oldalában. Valószínûleg épp úgy szi-
szegett, akár én is, és jól megszívta, akár én is.

De nem panaszkodom tovább, mert azt mondják az okosok, hogy
a dióbél kinyerésével a sziszegés és szívás is velejár. Sõt, azt is el
kell fogadni, ha egy lyukas diót sem kap fájdalmáért, fáradozásá-
ért az ember. 

Diótörô

� FOLYTATÁS AZ 1. OLDALRÓL.
– Miskolc tudatosan, konszen-

zuson épülõ stratégia mentén, szé-
les partnerségi körrel valósítja meg
a fejlesztési projekteket, melyek-
nek az elsõ pozitív hatásai, ered-
ményei már most is látszanak. A
Világgazdaság 2009. július 31-i szá-
mában megjelent adatok alapján
Miskolc országosan, a vidéki Pólus
Városok között az elsõ helyen sze-
repel a megítélt, illetve az igényelt
és a megítélt támogatások ará nyát
illetõen – mutatott rá Józsa
Viktória.

Elmondása szerint fontosnak
tartják a közös gondolkodás,
közös felelõsségvállalás, közös ér-
dekképviselet – mint gyakorlat –
megteremtését, a helyi gazda-
ságfejlesztési tevékenység to-
vábbi erõsítését, a stratégiai
nagyprojektek közös célok alá
rendelését. A Technopolisz
Program megvalósítása során, a
Pólus Koordinációs Testület
mûködtetésével a szereplõk kö-
zötti kommunikáció új formája
teremtõdött meg. Rendszeres
idõközönként közös asztal mellé
ülnek a meghatározó szereplõk,
ennek a kölcsönös és folyama-
tos információátadásnak a gya-
korlata a Technopolisz Program
kapcsán alakult ki. Kiemelkedõ
fontosságúnak tekintik a nemzeti,
a regionális és a helyi, azaz a kü-
lönbözõ területfejlesztési szintek
közötti együttmûködést is –
mind a hatósági, mind a ked-
vezményezetti oldalról –, mely
a Nemzeti Pólus Programiroda
hatékony koordinálásával valósul
meg. 

– A közeljövõben nagy hang-
súlyt fektetünk a regionális hatás
biztosítására, a társvárosokkal való
együttmûködésre a régióban. Elõ
kívánjuk segíteni önkormányzati
és magántõkés fejlesztések ösz-
szekapcsolását, s azt, hogy a nagy
infrastruktúrafejlesztési projektek
megvalósítása mellett a vállalko-
zásfejlesztésre, az önkormány-

zat(ok) és a helyi vállalkozások, va-
lamint nagyvállalatok között is szo-
rosabb, hatékonyabb együtt -
mûködés alakuljon ki – hangsú-
lyozta Józsa Viktória. 

A gazdaságfejlesztési vezetõ el-
mondta: a közelmúltban a bete-
lepült vállalkozások visszajelzései,
az elért eredmények, az egyabla-
kos rendszer, a helyi vállalkozás-
fejlesztési és befektetés-ösztönzési
rendelet, az Európai Vállalkozási
Díj, a Pólus Információs Napok si-
kere alapján úgy látják, erre van
a legnagyobb szükség. 

Az együttmûködés, a rend-
szeres kommunikáció egyik – az
országban egyedülálló, új – esz-
köze lesz az október 14-én meg-
rendezésre kerülõ Miskolc 2010
II. Technopolisz konferencia, me-
lyen a befektetés-ösztönzési mun-
káról, a Pólus Program eredmé-
nyeirõl és a helyi gazdaságfej-
lesztés sikertényezõirõl értekez-
nek a téma szakértõi. A meghí-
vott elõadók kerekasztal-beszél-
getésen elemzik a vállalkozások
munkahelymegõrzõ szerepét, s a
legnagyobb miskolci vállalatok, a

városba települt befektetõk kép-
viselõi is értékelést tartanak.
Szekcióülésekre is sor kerül, me-
chatronika, információs-kom-
munikációs technológia, anyag-
tudomány és nanotechnológia,
környezetipar témákban. – Ez egy
olyan egyedülálló alkalom, ame-
lyen a döntéshozók, a gazdasá-
gi élet és a közvetítõ szerveze-
tek egyaránt képviseltetik ma-
gukat, és párbeszédet folytat-
hatnak – emelte ki a Miskolc
Holding Zrt. gazdaságfejlesztési
vezetõje.

Magyar–tajvani üzleti fórum Miskolcon

A BEFEKTETÉSI LEHETÕSÉGEKRÕL
TÁJÉKOZÓDTAK

A városházán találkoztak a két ország képviselôi.

MISKOLC – 2010.

II. Technopolisz-konferencia

A lakosság javaslatait kérik dr.
Simon Gábor és Szebeni Péter
önkormányzati képviselõk
annak eldöntésére, hová épít-
tessék az új, uniós szabvá-
nyoknak is megfelelõ, Gyõri
kapui játszóteret.

� SZ. S. 

A képviselõk sajtótájékoztató-
jukon elmondták: a miskolci ön-
kormányzat által elindított ját-
szótérépítési, illetve -felújítási
program az elmúlt évek során a
Gyõri kaput is többször érintette.
2004 óta a városrészben több tíz-
millió forintból három vadonatúj,
az uniós szabványoknak is meg-
felelõ játszótér épült. Szebeni
Péter választókerületében a Gyõri

kapu 67–71. szám elõtt, dr. Simon
Gábor kerületében a Zoltán ut-
cában és a Károly utca mellett.
Részben felújították, uniós szab-
ványoknak megfelelõ játszóesz-
közökkel bõvítették az Aba–Thö -
köly–Vászonfehérítõ utcák által
határolt játszóteret is. 

– A program folytatódik, hama-
rosan további két új játszótér épül-
het a Gyõri kapuban – hangoztatta
dr. Simon Gábor. – Az egyiknek
már megvan a helye: a Kõporos
utca és a Gyõri kapu között – a
volt Autóklub mögötti –, területen
hozzák létre. A közbeszerzési el-
járás megtörtént, a munkálatokat
még idén elvégzik, a beruházás
mintegy 18 millió forintba kerül. A
másik hely kiválasztásához viszont

a lakosság segítségét kérik, a szak-
emberek javaslatai alapján az aláb-
bi három helyszín jöhet számítás-
ba: a Gyõri kapu 87–97. bérházsor
és a Géza utca által határolt terü-
let, a Coop ABC mögött. A Gyula
utca 15–19. számú bérházsor elõt-
ti park, valamint a Gyula utca
46–50. számú bérházsor mögötti
belsõ udvar.

Ennek a játszótérnek a két att -
rakciója a játszóvár (csúszdával és
kötélhálós rámpával, kis torony-
nyal), illetve az erõfejlesztõ nyúj-
tó és egyensúlyozó játék lesz.
Ezen kívül a 3–12 éves korosztály
számára lapüléses hintát, valamint
a kicsik által igen kedvelt madár-
fészek hintát helyezik még ki. Lesz
még négyszemélyes rugós mér-
leghinta, dinoszauruszt formázó
rugós játék és karusszel is.

A képviselõk kérik a Gyõri ka-
puban élõ kisgyermekes szülõktõl,
hogy legkésõbb október 25-ig le-
vélben írják meg, az említett
három közterület közül melyiket
tartják legalkalmasabbnak a ját-
szótér céljaira. A javaslatokat dr.
Simon Gábor vagy Szebeni Péter
nevére, a 3525 Miskolc, Városház
tér 8. címre, vagy a miskolc
@mszp.hu e-mailre kérik.

Hová épüljön új játszótér a Gyõri kapuban?

JAVASLATOKAT VÁRNAK

Tájékoztatjuk Tisztelt Olvasóinkat, hogy „Mindenkit érhet jog-
eset” címmel folyamatosan mûködik ingyenes jogsegélyszolgálatunk.
Amennyiben jogi természetû problémájuk, kérdésük van, úgy kér-
jük, írják azt meg, és küldjék el szerkesztõségünk címére: 3525 Miskolc,
Kis-Hunyad u. 9. A borítékra írják rá: „Mindenkit érhet jogeset”.
Lehetõségük van e-mailben is elküldeni kérdésüket, ezt az
info@mikom.hu címre várjuk. Jogi szakértõink, dr. Strassburger Gyula
és dr. Tulipán Péter ügyvédek állnak szíves rendelkezésükre.

Mindenkit érhet jogeset

Cseh László önkormányzati képviselõ értesíti a választópolgárokat,
hogy a 2003 óta megismert és megszeretett, a téli tárolás alatt a  minõ -
ségét megõrzõ burgonya-, hagyma-, alma- és zöldségvásárt szervez
az alábbi helyeken és idõpontokban: Nagyváthy János utca (volt kis-
piac helyén) október 10. (szombat) 10 órától, október 12. (hétfõ) 10
órától, október 13. (kedd) 10 órától, valamint a Corvin u. 4. sz. alatt
(bent az udvarban) október 10-én, (szombat) 10 órától. Téli szükség-
leteiket a korábbi évekhez hasonlóan jó minõségben, helyben be-
szerezhetik! Szeretettel és tisztelettel vár mindenkit!

Õszi zöldségvásár



A zárdakápolna Magyarok
Nagyasszonya-napi búcsúja ok-
tóber 11-én 17 órakor kezdõdik,
melyet Lóczi Tamás, a Fráter
György Katolikus Gimnázium ér-
seki biztosa mutat be. A hámori
templom Magyarok Nagyasszonya-
búcsúja 11-én, vasárnap 11 óra-
kor kezdõdik.

A KÉSZ Olvassunk együtt címû
sorozatának következõ elõadása
hétfõn, 12-én 17.30 órakor  kezdõ -
dik, Kosztolányi: Hajnali részeg-
ség címû versérõl Mezei István be-
szél. Ugyancsak a KÉSZ rendez-
vényeként kerül sorra szerdán, 14-
én 17 órai kezdettel a Fráter
György Katolikus Gimnázium au-
lájában az Egyházi gimnáziumok
a város szolgálatában címû  kerek -
asztal-beszélgetésre, melyen
Miskolc öt egyházi gimnáziumá-
nak igazgatói vesznek részt.

Hétfõn, 12-én, a Szent Anna
Kolping-házban Balog Gyula, az
egri szeminárium rektora tart elõ -
adást 18.30 órai kezdettel a pap-
képzésrõl, a papok évében.
Szombaton, 17-én, 15 órai kezdettel
szentmisét mutat be Lillafüreden,

a Limpiászi keresztnél Kalna Zsolt
minorita tartományfõnök. A kar-
melita templomban Avilai Szent
Teréz búcsúja elõtt 15–17-e között
17 órai kezdettel lelkigyakorlatos
szentbeszédeket tart Czakó István
pápai prelátus.

Zachar Géza, a Szent Anna
Egyházközség volt plébánosa idén
töltötte volna be a 80. életévét.
Ebbõl az alkalomból ünnepi meg-
emlékezést tartanak október 24-
én, szombaton 10 órától a Szent
Anna templomban. Rövid kö-
szöntés után a templom énekka-
ra ad koncertet, majd dr. Seregély
István, nyugalmazott érsek mutat
be szentmisét.

A diósgyõri görög katolikus
templomban (Bíró u. 2/A) októ-
ber 11-én, vasárnap a 11.00-kor
kezdõdõ szent liturgia keretében
tartják a Lisieuxi Kis Szent Teréz
tiszteletére épült templom bú-
csúünnepét. Az ünnepi szent li-
turgiát dr. Kaulics László, a Miskolci
Apostoli Kormányzóság püspöki
helynöke vezeti, a szentbeszédet
pedig Galambvári Péter hajdú-
dorogi káplán – az egyházköz-

ségbõl származó pap – mondja.
Megközelítés a Károly utcai villa-
mosmegálló felõl.
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Spórolja meg 
egyhavi gázszámláját.

Válassza Magyarország legolcsóbb gázszolgáltatóját.
Bôvebb információ, szerzôdéskötés 

magánszemélyek, vállalkozások részére is.

Tel.: 46/321-108

Több hónapos elõváloga-
tás után finiséhez érkezett
az Ezüst Fürtök nevet vi-
selõ Nyugdíjas Mûvészeti
Szemle. Az idõsek több
kategóriában mérettettek
meg; a Mûvészetek
Házában ezúttal a legjobb
eredményeket elért pro-
dukciókat láthatta a kö-
zönség.

� NAGY ERIKA

Ének, versmondás és tánc
kategóriákban három hóna-
pig tartott az Ezüst Fürtök el-
õválogatója, ahol a megfelelõ
tudás és képesség birtokában
lévõ idõsek mutatták be produk-
ciójukat a zsûri elõtt. A legjobb
eredményt elérõk most, a Nyug -
díjas Mûvészeti Szemle gáláján
léptek fel. Az eseményre a város

mind a harmincöt idõsklubja
meghívást kapott; a nézõtér zsú-
folásig megtelt szépkorúakkal.

Dr. Mokrai Mihály alpolgár-
mester, az Idõsügyi Tanács elnö-

ke köszöntõjében az Ezüst Fürtök
Mûvészeti Szemle létjogosultságát
emelte ki. A dalok, a versek és a
táncbemutatók után Korózs Lajos,
a szaktárca államtitkára jó hírrel
szolgált a nyugdíjasoknak: úgy néz
ki, hogy januárban nyugdíjemelés
lesz. Mégpedig három csoportban.
Akik 1988–90 között mentek

nyugdíjba, a 4,1 százalékos
emelésen felül plusz 2 száza-
lékkal, az 1992–95, valamint az
1997–98 között nyugdíjba vo-
nulók pedig plusz 4 százalék-
kal kapnak majd többet, át-
számolva körülbelül havi plusz
6,5 ezer forintot. Az Ezüst
Fürtök gáláján azt is megtud-
tuk: a szépkorúak jubileumi tá-
mogatása jövõre a 95 és 99 év
közöttiek egyszeri, 95 ezer fo-
rintos támogatásával folytatódik
majd.

A gálával még nem zárult le
egyébként a mûvészeti szem-
le, a hét elején a megyei könyv-
tárban kiállítás nyílt a szépko-

rú alkotók munkáiból, amely ok-
tóber 12-ig tekinthetõ meg.

Már kérhetik a távfûtéses la-
kásban élõk a fûtésszolgálta-
tás beindítását. A távfûtési
rendszerrel rendelkezõ lakó-
közösségek az idõjárás függ-
vényében bármikor írásban
kérhetik a MIHÕ Kft. mûszaki
ügyeletén a fûtésszolgáltatás
beindítását. 

Azoknál a lakóközösségeknél,
akik a MIHÕ Kft.-vel megállapo-
dást kötöttek, a távfûtés beindí-
tását a külsõ hõmérséklet alaku-
lásának függvényében a  táv hõ -
szolgáltató külön, ez irányú kérés
nélkül végzi.

A megállapodásban rögzítettek
szerint a MIHÕ Kft. akkor indít-
ja be a fûtésszolgáltatást, ha a napi

középhõmérséklet elõreláthatólag
három egymást követõ napon
12 oC alatti, vagy egy napra 10 oC
alá süllyed.

A MIHÕ Kft. felhívja a lakó-
közösségek figyelmét, hogy az el-
zárt szerelvények, vagy a levegõs
radiátorok távfûtési, szolgáltatási
elégtelenséget okoznak, ezért a
fûtés kezdetéig célszerû felül-
vizsgálni a szerelvények üzemál-
lapotát. A felszálló vezetékek nyit-
va tartását, az ürítõk, légtelenítõk
zárt állapotát biztosítani kell. A ve-
zetékek levegõsödésének fûtési
idény elõtti megszüntetése, azaz
a sikeres légtelenítés alapvetõen
meghatározza a távhõszolgáltatás
kívánatos minõségû igénybevé-
telét.

November végéig tekinthetõ
meg az a kiállítás, mely a
múlt hétvégén nyílt, és amely
a miskolci Kollektív Ház el-
múlt harminc évét foglalja
össze.

� VARGA V.

A házban mûködõ mûhely te-
hetséges építészeket adott
Miskolcnak, akiknek jelentõs sze-
repük volt a jelenlegi városkép ki-
alakításában, és akik késõbb or-
szágosan is elismertek lettek –
hangzott el a megnyitón a Miskolci
Galériában.

A Miskolci Építész Mûhely és a
Teampannon Lakóegyesület tör-
ténetét bemutató kiállítás bete-
kintést nyújt az egyedülálló épí-
tészeti mûhely és közösségi la-

kómodell elmúlt harminc évébe.
A közönség installációkon, tárgyi
emlékeken, videofelvételeken és
archív anyagokon keresztül kap-
hat képet a miskolci Kollektív
Házról a tárlaton, melynek célja
a ház történeti, társadalmi, épí-
tészeti és kulturális jelentõségé-
nek bemutatása.

A kiállításhoz különbözõ ren-
dezvények kapcsolódnak, a meg-
nyitó után konferenciának és
szakmai fórumnak adott otthont
a Miskolci Galéria, a Miskolci Épí-
tész Mûhely negyedik  generáció -
ja címmel nyílt tárlat, de az ese-
ménysorozat részeként lesznek
még elõadások és beszélgetések
is a Kollektív Házról. A kiállítás no-
vember 21-ig tekinthetõ meg a
Rákóczi-házban.

Az Országos Polgárõr Szövetség
szemétgyûjtési akciót hirdetett
október 10-re, melynek keretében
Miskolcon az avastetõi erdõs részt
is meg kívánják tisztítani. Fodor
Zoltán, az avasi 9-es választóke-
rület önkormányzati képviselõje
kéri, hogy aki részt szeretne venni
a munkában, az október 10-én,
(szombaton) menjen a Pattantyús
úti játszótéren található szalon-
nasütõnél kijelölt gyülekezõ hely-
re 9.30 és 9.45 óra között. Zsákról,
kesztyûrõl és egyéb felszerelésrõl
a szervezõk gondoskodnak.

Ezüst Fürtök 

GÁLÁT TARTOTTAK A SZÉPKORÚAK
Már kérhetõ

a fûtés

Miskolc lett a legzöldebb
város a Zöld mozgalom 2009-
es megmérettetésén.

� NAGY E.

A végeredményre majd egy
hónapot kellett várni, ám mint
utóbb kiderült, megérte, hiszen
idén a borsodi megyeszékhely ke-
rült ki gyõztesen a megmérette-
tésbõl. Az ezzel járó egymillió fo-
rint a miskolciak egészségesebb
életmódjához járul majd hozzá,
ingyenesen kölcsönözhetõ ke-
rékpárok formájában.

A Zöld mozgalom nevû akció
még augusztus 30-án volt. A pén-
zért négy város versengett: a bor-
sodi megyeszékhely mellett Gyõr,
Szeged és Pécs város lakossága te-
kert két keréken. Idén az akciót kiíró
Groupama már nemcsak a kerék-
párosok számát nézte, hanem azt
is, hogy melyik az a város, ahol súly-
ra a legtöbb pillepalackot gyûjtik
össze. Az elmúlt két évben Szeged
verhetetlen volt, idén azonban
fordult a kocka. S bár a korábbi hír-
adások elõbb Gyõr, majd Szeged

gyõzelmét említették, végül Miskolc
diadalmaskodott: az akció mind-
két felében az elsõ helyen végzett,
elnyerve A legzöldebb város 2009
címet.

A legzöldebb város címmel járó
egymillió forintból és a pillepa-

lackok néhány százezer forintos
árából a város kerékpárokat vá-
sárol majd. A biciklik a város ka-
pujában nyílt uszoda mellett lé-
tesítendõ kölcsönzõben kapnak
helyet, és azokat a miskolciak in-
gyen használhatják majd.

MISKOLC
A LEGZÖLDEBB VÁROS

Szemét-
gyûjtés

A Népszerû zenei esték bér-
letsorozat elsõ koncertjét tar-
tották a Miskolci
Szimfonikusok hétfõn este a
Mûvészetek Há zában.

A koncert napján délután már
nem lehetett jegyet kapni az
 elõ adásra, a teltházas hangver-
senyen a Miskolcon jól ismert
Kesselyák Gergely vezényelte a
zenekart. 

A mûsorban népszerû, ám igé-
nyes, nehéz darabok szerepeltek.
Berlioz Római karnevál nyitá-
nya, Hubay Carmen-fantáziája,
Románca és Csárdásjelenetei, va-
lamint Borogyin II., H-moll szim-
fóniája.

Az est szólistája Szecsõdi Ferenc
hegedûmûvész volt, aki a Hubay-
darabokat egy 2006-ban Székely
Márton által készített mesterhe-
gedûn játszotta. A Miskolci Szim -
fonikusokat a városban jól ismert
Kesselyák Gergely vezényelte. 

Kesselyák Gergely éveken át
dolgozott a városban – 1997-tõl
volt az ország elsõ kõszínházának
zeneigazgatója és operatagoza-
tának alapítója, valamint a Bar -
tók+ Miskolci Nemzetközi Ope -
ra  fesztivál alapító zeneigazgató-
ja. Több rendezését – így Verdi:
Rigoletto, Donizetti: Szerelmi  báj -
ital és Bartók: Kékszakállú her-
ceg vára címû operáit ismeri a kö-
zönség Miskolcon.

SZIMFONIKUS
KONCERT

A tárlat három évtized munkáját foglalja össze.

A Kollektív Ház
harminc éve

HARANG-HÍREK

Hangulatos szüreti bált rendez október 16-án, pénteken 16 órá-
tól a Miskolci Vasas Nyugdíjas Klub. Helye a vasgyári Közösségi
Ház (Vasgyári u. 24, megközelíthetõ a 9, 19, 29, 67, 68, 99-es au-
tóbuszokkal). Szõlõ- és mustkóstolás, családias légkör vár mindenkit.
Minden érdeklõdõt szeretettel várnak.

SZÜRETI BÁL

A Magyar Golgota hõsei cím-
mel tartott elõadást szerdán
Kedves Gyula hadtörténész
Miskolcon, ahol a résztvevõk ér-
dekességeket hallhattak az 1848-
49-es szabadságharcról, emellett
az aradi vértanúkat nemcsak had-
seregben betöltött szerepük vo-
natkozásában, hanem emberi ol-
dalukról is megismerhették. A
Református Egyházkerületi Szék -

házban a közönség korabeli fegy-
vereket is láthatott. Ezt követõen
a Kossuth utcai református temp-
lom elõtt 13 kopjafát állítottak az
emlékezõk, tisztelegve az aradi
vértanúk emléke elõtt. A ren-
dezvényt a belvárosi Református
Egyházközség, a Fidesz helyi szer-
vezete, a Nyilas Misi Alapítvány és
a Lévay József Közmûvelõdési
Egyesület közösen szervezte.

Kopjafákkal
tisztelegtek

Miskolc, Dorottya u. 1.
Nyitva tartás hétfőtől vasárnapig 11 óra 30 perctől 24 óráig

Asztalfoglalás: 46/402-952

levesre, vagy egy desszertre
házunk vendége

À la carte főételek fogyasztása esetén

Hétköznapokon 15 órától 24 óráig 
2 pizza (32 cm-es) + 2 üdítő,
vagy két pohár sör 1990 Ft



Mûvészet és sport egyben,
Európa szívében, Miskolcon –
ez a mottója a Standard
Formációs  Táncok Európa
Bajnokságának, amelyet októ-
ber 17-én Miskolcon rendeznek
meg kilenc ország tizenhét csa-
patának a részvételével.

� HORVÁTH I.

Fehéroroszországból, Cseh or -
szág ból, Hollandiából, Szlová kiá ból,
Németországból, Oroszor szág ból,
Romániából és Len gyel or szágból ér-
keznek csapatok, hogy összemér-
jék tudásukat egymással, és a két
magyar csapattal.

A rendezvény fõszervezõje a
miskolci Ifjúsági és Szabadidõház,
amely eddig harmincnégy alka-
lommal szervezett nemzetközi tánc-
fesztivált, és tizenháromszor magyar
bajnokságot. A helyszín most, a har-
mincötödik alkalommal sem vál-
tozik, a táncparkett a Miskolc Városi
Szabadidõ Központban lesz.

A héten sajtótájékoztatón is-
mertették a részleteket, ahol
Tánczos Tamás, az Ifjúsági és
Szabadidõ Ház igazgatója köszönte
meg elõször a segítséget minden-
kinek. A ház még 2007-ben nyer-
te el az Európa-bajnokság meg-
rendezési jogát a Táncsport
Nemzetközi Szövet sé gének, az
IDSF-nek a kiírása alapján. A pá-
lyázat beadását többéves munka
elõzte meg. 

Ádám Ibolya, a kulturális és ven-
dégforgalmi osztály vezetõje el-
mondta, hogy sok feltételnek
meg kellett felelni, és az, hogy
Miskolc végül nyert, köszönhetõ
az elõ döknek is, akik megterem-
tették a hagyományt. Csóka Edit
fõtanácsos arról beszélt, hogy a
megfelelõ feltételekhez kellett a
sportcsarnok felújítása, az autó-
pálya megléte, és az, hogy a négy-
száz versenyzõt megfelelõ módon
el tudják helyezni. Ugyanakkor sok
látogatóra is számítanak, nagy az
érdeklõdés a ház weboldalán ke-
resztül is. 

Somkuti Annamária, a Magyar
Táncsport Szakszövetség elnöke ér-
dekességként említette, hogy
Magyarországon 4400 startlicenszet
váltottak ki, tehát ennyi versenyszerû
táncos van, ezzel egyébként az
olimpiai sportok között a tánc a
nyolcadik. Az elnök azt is elmond -

ta, hogy nem csak Miskolc, de Ma -
gyar ország is elõször rendez stan-
dard Európa-bajnokságot.

Hazánkat egyébként a miskolci
Ködmön Formációs Tánc együttes
képviseli a versenyen, illetve a
Silver TSE csapata.

2009. október 10. MÛSOR/PROGRAM 5

A Hunyadi J. u. 12. számú ház és
telke – szemben az egykori
malom helyével, amely a mosta-
ni Bartók B. tér – a lakott város
végének számított még a XVIII.
század végén is. Korábban ezen
a részen állt a városkapu, amely
az idõk múlásával mind távolo-
dott Diósgyõr irányába. Ez is
oka annak, hogy a levéltári
anyag gyér, az épületekkel kap-
csolatos dokumentumok pedig
esetlegesek, véletlenszerûek. Így
vagyunk az úgynevezett Petró-
házzal is, amely 100%-ban ön-
kormányzati tulajdon.

� DOBROSSY ISTVÁN

A telek történetével kapcsolatban
1793-ban, majd 1817-ben olvassuk
az elsõ utalásokat. A telek építmé-
nyére viszont csak XX. századi ada-
tokkal találkozunk. A földszintes
épületnek vitéz Kádár Béla nyugal-
mazott katonatiszt (tábornok?) a tu-
lajdonosa. Hasonló földszintes épü-
let áll mellette, tûzfalaik egymásra
támaszkodnak. (A 14. számú ház és
a Dayka G. u. nyomvonala között
kerítéssel övezett kert volt.) 1927-ben
épült fel a régi ház helyén a ma lát-
ható, felújított egyemeletes épület.
Így a Hunyadi u. 10. és 14. számú
emeletes házak között a XX. század
utolsó évtizedéig állt a földszintes,
meredek lejtõs, cserepes fedésû
épület, amelynek még kéménye
sem érte el a szomszéd ház tûzfa-
lának magasságát.

Miskolc 1943-ban megjelent te-
lefonkönyve már Petró Sándor
(1907–1976) orvost tünteti fel tulaj-
donosként. Petró és családja miskolci

volt, így kötõdése a városhoz és a
múzeumhoz élete végéig megma-
radt. Önéletrajzában írja, hogy apja
nyomdász volt, de rokoni szálak kö-
tötték a könyvkötõhöz is. Petró
László, majd özvegye „könyvkötõ és
vonalazó” mûhelye még az 1970-es
évek elején is mûködött a Városház
tér 7. számú ház udvarán. (Az eme-
leten pedig Szegedy András „úri-
szabó” mûhelye fogadta a város elõ -
kelõségeit.)

Petró Sándor gyakran emlegette,
hogy „mûértõ” tudásának kialaku-
lásában nagy segítséget kapott a mú-
zeum tudós igazgatójától, Leszih
Andortól. Való igaz, hogy amikor
1976-ban meghalt, nagy értékû
gyûjteményt hagyott nõvérére, aki
annak jelentõs részét eladta a vá-
rosnak. 408 db festmény, 129 db sze-
lence, 30 db miniatúra, 52 db szo-
bor és 52 plakett, valamint jelentõs,
mûvészeti könyveket tartalmazó
könyvtár képezte a hagyaték gerin-

cét. A város megvásárolta a
gyûjteményt, amelyet az épü-
let felújításáig a Herman Ottó
Múzeumban helyeztek el. A
hagyatéki leltárból is kitûnik a
lakásbelsõ tagolása. A bejára-
ti elõszobát ebédlõ, személy-
zeti szoba, szalon, átjáró, négy
kisebb szoba, majd külön be-
járattal orvosi váróterem és
rendelõ követte. 

Petró Sándor földszintes la-
kóházáról egy 1976-ban, halá-
la után készült fénykép ta-
núskodik. 1988-ban született
meg az a városi határozat,
amely szerint az épület muze-
ális célokat kell, hogy szolgál-

jon. Ekkor döntöttek az emeletrá-
építés és a tetõtér kialakítása mel-
lett. Ennek a döntésnek nem elha-
nyagolható utcaképi hatása is volt.
Krisztik Pál tervei alapján a földszinti
tagolásnak megfelelõ emeleti hom-
lokzatot alakítottak ki, íves záródá-
sú ablakokkal. Az utcai bejáratot szél-
fogós fogadóhallá alakították. Az át-
járó az udvarra vezet, innen pedig
elérhetõ az épület hátsó bejárata és
a pincelejáró. A földszintrõl mun-
kaszobák és kiállítóterek nyílnak, csi-
galépcsõn lehet feljutni az emeleti
kiállítótérbe, illetve a tetõtérbe. Az
átalakítás során megváltozott a be-
járat is, amennyiben a vaskaput
üvegezett bejárati kapu váltotta fel.

A Miskolci Galéria elsõ kiállítását
1992-ben nyitották meg az épület-
ben. Itt volt látható Kondor Béla em-
lékkiállítása és Szalay Lajos kiállítá-
sa is. Az épület funkciójához illesz-
kedõ belsõépítészeti kialakítás Viszlai
József munkája.

A megújuló belváros (150.)

AZ ÁTÉPÍTETT PETRÓ-HÁZ

Az emeletessé alakított Petró-ház.

HETI MÛSORA
2009. október 12–2009. október 18.

Mozimûsor

Mûvészetek Háza, Béke-terem: október
15–október 21. között, 15.30 órakor, Vén asszo -
nyok nyara, olasz vígjáték, 17.45 órakor Coco
Chanel, francia életrajzi film, 20 órakor Utolsó
jelentés Annáról, magyar film. 

Mûvészetek Háza, Uránia-terem: október
15–október 21. között 16.30, 18.30 órakor Utol -
só jelentés Annáról, magyar film, 20.30 órakor
Coco Chanel, francia életrajzi film.

Standard Formációs Eb

MISKOLC LESZ EURÓPA SZÍVE
Október 12., hétfõ

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
08.30 Képújság 17.00 Stílus, élet-
módmagazin (Hálózat TV) 17.30
Képújság 17.55 Mûsorismertetés
18.00 Miskolc Ma, hírmûsor 18.25
Kilátó, közéleti magazin 19.00
Miskolc Ma (ism.) 19.25 Forrás,
környezetvédelmi magazin 20.00
Miskolc Ma (ism.) 20.30 Hírháló
(Hálózat TV) 21.00 Manilai külde-
tés, amerikai film (Hálózat TV)
23.00–06.00 Képújság.

Október 13., kedd

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
08.30 Képújság 17.00 A Kontroll, fo-
gyasztóvédelmi magazin (Hálózat
TV) 17.30 Képújság 17.55 Mûsor -
ismertetés 18.00 Miskolc Ma, hír -
mûsor 18.25 Kilátó, közéleti maga-
zin 19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.25
Sportpercek, a Miskolc Tele vízió
sportmûsora 20.00 Miskolc Ma
(ism.) 20.25 Orzel Lódz – Speedway
Miskolc, salakmotor lengyel liga-
döntõ – visszavágó (ism.) 21.00
Nincs menekvés, nincs visszaút,
amerikai film (Hálózat TV)
23.00–06.00 Képújság.

Október 14., szerda

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
08.30 Képújság 17.00 TINTA, ifjú-
sági magazin (Hálózat TV) 17.30
Képújság 17.55 Mûsorismertetés
18.00 Miskolc Ma, hírmûsor 18.25
Kilátó, közéleti magazin 19.00
Miskolc Ma (ism.) 19.25 Vény nél-
kül, egészségügyi magazin 20.00
Miskolc Ma (ism.) 20.30 Hírháló
(Hálózat TV) 21.00 A dicsõség ök -
le, amerikai–hongkongi film (Háló -
zat TV) 23.00–06.00 Képújság.

Október 15., csütörtök 

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
08.30 Képújság 17.00 KÁBEL-világ
(Hálózat TV) 17.30 Képújság 17.55
Mûsorismertetés 18.00 Mis kolc Ma,
hírmûsor 18.25 Kilátó, közéleti ma-
gazin 19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.25
Zenemalom, komolyzenei magazin
a Miskolci Szimfo ni kusokkal 20.00
Miskolc Ma (ism.) 20.30 Hírháló
(Hálózat TV) 21.00 Tripla dinamit,
amerikai–hongkongi film (Hálózat
TV) 23.00–06.00 Kép újság.

Október 16., péntek

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
08.30 Képújság 17.00 Nagy
Mezõgazdasági magazin (Hálózat
TV) 17.30 Képújság 17.55 Mûsoris -
mer tetés 18.00 Miskolc Ma, hír mû -
sor 18.25 Kilátó, közéleti magazin
19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.25 Mú -
zsa, kulturális magazin 20.00Miskolc
Ma (ism.) 20.30 Hírháló (Há lózat TV)
21.00 Éjféli tanú, ame rikai film
(Hálózat TV) 23.00–06.00 Képújság.

Október 17., szombat

07.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
09.30Képújság 17.00Nóvum, a jövõ
záloga (Hálózat TV) 17.30 Képújság
17.55 Mûsorismertetés 18.00
Miskolc Ma, hírmûsor 18.25 Kilátó,
közéleti magazin (ism.) 19.00
Miskolc Ma (ism.) 19.25 Sport -
percek (ism.) 20.00 Miskolc Ma
(ism.) 20.30 Hírháló (Hálózat TV)
21.00 Házibuli Attilával és vendé-
geivel – show mûsor (Hálózat TV)
23.00–07.00 Képújság.

Október 18., vasárnap

07.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
09.30 Képújság 15.00 MJJSE –
Fenestela 68 Brasov, MOL liga jég-
korongmérkõzés 17.00 Bence-show
(Hálózat TV) 17.30 Képújság 17.55
Mûsorismertetés 18.00 Krónika,
heti hírösszefoglaló magazin 18.25
Kilátó, közéleti magazin (ism.) 19.00
Krónika (ism.) 19.25 Múzsa, kultu-
rális magazin (ism.) 20.00 Krónika
(ism.) 20.30 Hírháló (Hálózat TV)
21.00 Ame ri kai Riksa, amerikai film
(Hálózat TV) 23.00–07.00 Képújság.

A mûsorváltoztatás jogát
fenntartjuk!

Tisztelt Olvasó! Ismeri Ön az idei színházi évad elõadásait? Ha marosan
kiderül! Hatrészes keresztrejtvény-játékot indítottunk, melynek megfejtései
egy-egy miskolci bemutatót rejtenek az évad tizennégy elõadásából. A he-
lyes megfejtéseket november 4-ig egyben, egy levelezõlapon vagy elektro-
nikus levélben juttathatják el szerkesztõségünkbe: 3525 Miskolc, Kis-Hunyad
u. 9., minap@mikom.hu. 

Ismeri Ön az évad
előadásait?

Tánczos Tamás (balról), Ádám Ibolya, Csóka Edit és Somkuti
Annamária tájékoztatott az Európa-bajnokságról.

Ünnepelnek a
cukorbetegek

A Diósgyõri Cukorbetegek Egye -
sülete október 15-én, 12 órától tart-
ja 15 éves jubileumi rendezvényét
a Vasgyári Közösségi Házban. A meg-
nyitót dr. Csire Béla belgyógyász fõ-
orvos tartja, fellép a Cukorbetegek
Egri Egyesülete Énekkara, a Miskolci
Vasas Nyugdíjas Klub Énekkara és
Kuhn Andrásné. Az ünnepség során
átadják a jubileumi emléklapokat is.



Október 11-én, vasárnap 
rendezik meg a Miskolci
5próba elnevezésû szabad -
idõsport eseménysorozat õszi
felvonásának második esemé-
nyét. Ezt a futás jelenti, 
ám a kevésbé felkészültek
számára gyalogtúrázásra 
nyílik mód. 

A versenyközpont helyszíne a
már megszokott Királyasztal (fenti
faház), ahol 8 órától lehet je-
lentkezni, személyenként 500 fo-
rint befizetése ellenében. Az is-
kolai nevezésért személyenként
300, míg a csoportos jelentke-
zésnél (15 fõtõl) 200 forintot kell
befizetni. Az egy pontot érõ 7, il-
letve a kétpontos 14 kilométeres
táv közös rajtja 10 órakor lesz. A

kis táv szintideje futva 1, gyalo-
golva 2 óra, a nagy táv teljesíté-
sére futva 2, míg gyalogolva 4 órát
biztosít a rendezõ Kis-Galya KSE.
A célban mindenkit frissítõvel
várnak.

A pontvadászok számára ör-
vendetes, hogy mindhárom aján-
dék elkészült és átvehetõ a hét-
végén. Emlékeztetõül: 4 pontért
kulcstartó, 8 pontért törülközõ,
míg 12 pontért hátizsák jár.
További információ a www.kis -
galya.hu honlapon olvasható, il-
letve a 30/206-3602-es és a
30/928-4233-as telefonszámokon
kérhetõ.

Az elsõ osztályú labdarúgó-baj -
nokságban ugyan most kéthetes
szünet van (a válogatott világ -
bajnoki selejtezõket játszik), a
klubcsapatok háza táján azon-
ban szorgos készülõdés folyik,
hiszen október 17-tõl folytatódik
a pontvadászat. 

A DVTK játékosai például csü-
törtökön délelõtt edzésen vettek
részt, a délutáni programban
wellness szerepelt. Az alakulat
pénteken délelõtt elutazott
Nagymihályiba, ahol a szlovák
Mihalovce együttesével elõké-

születi mérkõzést játszott. Szom -
ba ton délelõtt egy foglalkozásra
kerül sor, vasárnapra pihenõnapot
kapnak a játékosok. Érdekesség,
hogy a gárda másfél héten ke-
resztül Aczél Zoltán nélkül gya-
korol. Köztudott, hogy a DVTK ve-
zetõedzõje a válogatott mellett
másodedzõi feladatot lát el, és je-
lenleg az együttessel Telkiben, az
edzõközpontban készül a szom-
bati Portugália, majd a jövõ szer-
dai, Dánia elleni, idegenbeli fel-
lépésre. A foglalkozásokat így
most Földesi Károly és Benczés
Miklós pályaedzõk, valamint

Veréb György kapusedzõ irányít-
ja. Újság még Diósgyõrbõl, hogy
a Zalaegerszeg ellen kiállított

Vlado Jeknics két mérkõzésre
szóló eltiltásban részesült fegyel-
mezetlensége miatt.

Miskolc Város Önkormányzata
júniusi közgyûlésén hozott ha-
tározatot arról, hogy a köte-
lezõ iskolai úszásoktatást
szeptember 1-jétõl a Miskolc
Városi Sportiskola Nonprofit
Kft. irányítja és koordinálja. Az
oktatás menetérõl, illetve a
bevezetett változásokról a na-
pokban Kun Attila igazgató
adott tájékoztatást.

� DOROS L.

Kiemelte: reményeik szerint a
változások hatékonyabbá teszik
az oktatást. Miskolc Város Ön-
kormányzata és a Miskolci
Sportiskola egyaránt igen fontos fel-
adatának és céljának tekinti, hogy
az alsó tagozat befejezésére a gye-
rekek megtanuljanak úszni.
Október 5-én, hétfõn átadták ren-
deltetésének a Kemény Dénes
Miskolc Városi Uszodát, így le-
hetõség nyílik arra, hogy két kör-
zetet kialakítva osszák be az is-
kolákat, illetve osztályokat.

– A korábbi évekhez képest az
egyik legfontosabb változás, hogy
az iskolai úszásoktatás nem egy
háromhetes tanfolyam lesz,
hanem többlépcsõs projekt. Ezt
Miskolc Város Önkormányzata fi-
nanszírozza. Mindez több részbõl

áll. Szerepel benne 10 x 60 per-
ces óvodai vízhez szoktatás és
úszásoktatás, 10 x 60 perces kö-
telezõ iskolai úszásoktatás az elsõ
osztályos tanulók részére, valamint
15 x 60 perces kötelezõ iskolai
úszásoktatás a másodikos tanulók
részére. Az elsõsök az iskolai
tanév második félévében, a má-
sodikosok az elsõ félévben lesz-
nek beosztva – mondta Kun
Attila.

Azt is megjegyezte: az iskolai kö-
telezõ úszásoktatás egyik lépcsõ -
fokát az óvodai vízhez szoktatás
és úszásoktatás jelenti, amelyben
az iskolára érett, nagycsoportos
gyerekek vesznek részt. Ahhoz,
hogy ez minél sikeresebb legyen,
illetve minél többen részesülhes-
senek ebben az oktatásban, az ön-
kormányzati támogatás segítségé-
vel a MISI az oktatási díj ötven szá-
zalékát átvállalja.

A térítésmentes oktatásra a di-
ákokat bérelt autóbusz szállítja az
uszodába. Az oktatást szakképzett
edzõk és úszóoktatók végzik. A
gyerekek elsõ alkalommal bal-
esetvédelmi oktatásban részesül-
nek, és megismerkednek az uszo-
dai házirenddel. Az utolsó elõtti
óra nyílt, erre minden szülõt vár-
nak, akik megtekinthetik a fog-

lalkozást. A tanfolyam végén az
óvodások és az elsõ osztályosok
oklevelet, a másodikosok diplomát
kapnak.
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FELHÍVÁS
A MISKOLCI VÁROSGAZDA NONPROFIT KFT.
VÁRJA AZON VÁROSLAKÓK JELENTKEZÉSÉT,
AKIKNEK KERTJÉT KINÕTTÉK A FENYÕFÁK.

Kollégánkkal egyeztetve, helyszíni bejárást követõen
kivágjuk és elszállítjuk a felajánlott,

esztétikailag is megfelelõ fákat, melyek
városunk valamelyik pontját díszítik majd

a karácsonyi ünnepek alatt.
Felajánlásaikat 2009. november 15-ig

az alábbi elérhetõségeken tehetik meg: 

Miskolci Városgazda Nonprofit Kft.

3531 Miskolc, Gyõri kapu 48–50.,

varosgazda@varosgazda.hu, Csorba Zoltán Tel.: 30/339-6537

OKJ-s tanfolyamok indulnak 
október, november hónapban! 

Képzéseink: 
GYÓGYSZERKIADÓ SZAKASSZISZTENS, 

gyógyszertári asszisztens, fogászati 
asszisztens, tb-ügyintéző, pénzügyi és 

számviteli ügyintéző, közbeszerzési referens,
szociális asszisztens, gerontológiai gondozó 

Érdeklôdjön, jelentkezzen most! 
Részletfizetési kedvezményt adunk!

További információ: Nomina 3 P Zrt., Kázár Ditta, tel.: 30/575-7530, 46/737-060
kazarditta@index.hu, www.nomina3p.hu, 3531 Miskolc, Gyõri kapu 24/B

AL: 0798 FM nysz: 01-0320-04

„Enni, hogy éljünk, 
Élni, hogy együnk!”
A Drogambulancia Alapítvány 2009. november 5-én 17 órától
Miskolcon a Csabai kapu 9–11. sz. alatti Drogambulancián 

csoportfoglalkozást indít kétheti rendszerességgel 
súlytöbblettel küzdõ felnõtteknek.

Érdeklõdni a 46/431-310, vagy 46/787-408-as telefonon.
Jelentkezés: 2009. október 30-ig a fenti telefonszámokon.

ALFÖLDI NAPOK

A KORTYOLDÁBAN
Október 9-15. között

A „vendég sörparti” rendezvénysorozat 

keretén belül bemutatkozik

a Domján sörfőzde Kerekegyházáról
Hamisítatlan alföldi zamatú, pilseni típusú világos sörök, 

a sörínyencek nagy örömére. Helyben készített bográcsos

kakaspörkölt, alföldi birkapörkölt, betyárok kedvence,

zsiványok étke, és  lángoló tejes pite.

Asztal- és korsófoglalás:

46/783-635
program: www.kortyolda.hu

Versenybírói
tanfolyam

A B.-A.-Z. Megyei Vitorlás
Szövetség versenybírói tanfolya-
mot szervez Miskolcon. A neves
szakemberek közremûködésével
megtartandó képzésre a 20/491-
0335 telefonon várják a jelentke-
zõket.

Elôkészületi mérkôzés Szlovákiában

PÁLYÁN A DVTK
Vasárnap:

Miskolci 5próba

Óvodások, elsõsök, másodikosok az uszodában

ÚSZÁSOKTATÁS A MISI-BEN

Kacifántos ügy kerekedett a
Tanoda SE – Holcim SC férfi NB
III-as asztalitenisz csapatbajnoki
találkozóból. Döntés még nincs,
az viszont biztosra vehetõ, hogy
a hejõcsabaiak egészen a leg-
magasabb fórumig elmennek az
igazuk érdekében.

Mirõl is van szó? Nos, a bajnok-
ság második fordulójára kisorsolt
mérkõzéssel kapcsolatban a kijelölt
idõpont elõtt a Tanoda SE vezetõi
bejelentették: nem tudják akkor és
ott megrendezni az összecsapást,
mivel a terem foglalt. Felajánlottak
több szóba jöhetõ idõpontot is, ám
a Holcim SC vezetõi egyikre sem bó-
lintottak rá. Végül a bajnoki soroza-
tot lebonyolító versenybizottság ha-
tározott, és szeptember 25-ét jelöl-
te meg új idõ pontnak. Ekkor azon-

ban csak a hazai együt tes, valamint
a szövetségtõl kért játékvezetõi kettõs
jelent meg a helyszínen. Mivel az el-
lenfél nem érkezett meg, a bírók rög-
zítették, hogy a Tanoda SE ellenfél
nélkül 18–0 arányú gyõzelmet ara-
tott. Ez véglegesen kiverte a biztosí-
tékot a hejõcsabaiak háza táján.
Tóth Tamás, a csapat képviselõje ér-
deklõdésünkre elmondta, hogy a
Tanoda jogtalanul kért halasztást
(szerintük a terem nem volt foglalt),
ezért nem voltak hajlandóak elmenni
a kitûzött idõ pontban. A jegy-
zõkönyvben rögzített eredményt
éppen ezért nem fogadják el, és óvás-
sal élnek. Ezek után az érintettek és
a sportág iránt érdeklõdõk is feszül-
ten várják, milyen döntés születik.
Kétség nem férhet hozzá: ameny-
nyiben a hejõcsabaiak óvását eluta-
sítja a testület, fellebbezéssel élnek. 

Óvott a Holcim SC!



2009. október 10. HIRDETÉS 7

A MIVÍZ Kft. nyilvános ajánlatkérési eljárást 
hirdet az alábbi tervezôi feladatra

Az ajánlatkérési dokumentáció a MIVÍZ Kft. Mûszaki
Osztályán (Miskolc, József A. u. 78. sz. IV. emelet, 410.

szoba) vehetô át a házi pénztárban történt befizetés után 

2009. október 6-tól 
minden munkanap 8.00–11.00 óráig, 

a beadási napon 09.00 óráig 

az alábbi címen:

Miskolc, Sajó I. belvízátemelő gépházhoz
bekötô út tervezési munkái

Ajánlati dokumentáció ára: 5000 Ft + áfa 
Ajánlat beadásának határideje: 2009. október 15. 

(csütörtök), 10.00
Ajánlat bontása, helye, idôpontja: Miskolc, József A. u. 78. sz.

IV. emelet, 410. szoba, 
2009. október 15. 
(csütörtök), 10.00

Fájdalma van? Gerincsérve? Allergiája? Inkontinenciája? Vagy egy igazi méregtelenítésre vágyik?

KERESSE FEL FIZIOCENTER MAGÁNRENDELŐNKET
Rendelések: Kezelések:
Reumatológia: Dr. Néda Mária IBR-SYSTEM kezelés

Dr. Németh Erzsébet Colon Hydroterápia
Belgyógyászat, temészetgyógyászat: Gyógytorna

Dr. Hérics Margit Intimtorna
Masszázs

Előjegyzés: Miskolcon munkanapokon (péntek kivételével) 8–12 óra között, telefon: 06-46/381-299, 
06-70/638-0095 � Edelényben pénteken, szombaton 9 órától, telefonszám: 06-20/218-3636

További információk: FIZIOCENTER Kft. (rendelő) 3530 Miskolc, Rácz György u. 4. (Városház téren a Petőfi
és a Meggyesalja utcát összekötő szakasz) Tel.: 06-46/381-299, 06-70/638-0095

Tiffany és festett
ólomüvegek

tervezése, készítése,
restaurálása

14 év referenciával.

Diósgyôri
Üvegfestészeti Mûterem

Miskolc, Bartók B. u. 117.

06-46/793-133
Idôpontegyeztetés:

06-30/9-688-655

JIM SANDERS 
misszionárius

GYÓGYÍTÓ
szolgálata

MISKOLCON, 
2009. november 7-én, 
szombaton 11 órakor 
a Palóczi utca 1.-ben
(A bíróság mellett)

Információk a szolgálatról: 
Tel: +36 (1) 283 5092 
Honlap: www.ksze.org

Hálózat TV: 
vasárnap 9.30, hétfô 0.30



Közös tájékoztatón ismertet-
ték pénteken a „Több mint le-
genda...” Közhasznú
Alapítvány és a Miskolci
Egyetem Marketing
Intézetének vezetői az általá-
nos, és középiskolák számára,
a jövő évi Kocsonyafeszti -
vállal összefüggésben meg -
hirdetett marketing-verseny
részleteit.  

� SZ. S. 

Mint elhangzott, a múlt évi
Kocsonyafesztiválon újszerű,
„Kóstolja meg kocsonyánkat, is-
merje meg iskolánkat!” elnevezésű
programmal mutatkozott be a
Hunyadi Mátyás Általános Iskola.
A Hunyadi-címerrel feldíszített
sátor látogatóit a finomságok mel-
lett iskolai érdekességekkel, lát-
ványosságokkal, nyereményekkel
várták, sőt még egy 15 személyes,
óriási kocsonyát is kisorsoltak a
fesztivál zárónapján.

Ez az ötletes megjelenés is sze-
repet játszott abban, hogy egy ha-
sonlóan újszerű, közös kezde-
ményezésről állapodtak meg a
Kocsonyafesztivált szervező, „Több
mint legenda...” Közhasznú
Alapítvány és a Miskolci Egyetem
Marketing Intézetének vezetői,
Rózsa Edit és Piskóti István, akik
a tájékoztatón elmondták: ver-

senyre hívják a Miskolcon, illetve
a város térségében található
közép- és általános iskolákat. A pá-
lyázók feladata, hogy megvalósí-
tási marketingtervet dolgozzanak
ki, hogyan mutatnák be, népsze-
rűsítenék iskolájukat a jövő évi
Kocsonyafesztiválon.

A szakmai zsűri a tervezett be-
mutatkozás tartalmi mondaniva-

lóját, programját a megvalósítás
kreatív, vizuális számítástechnikai
megoldásait, a sikerességet növelő,
támogatókat szervező, közönsé-
get vonzó marketing-tevékenysé-
get, valamint az elképzelések
fesztiválhoz való illeszkedését is ér-
tékelni fogja. Három győztest hir-
detnek: egy általános és egy kö-
zépiskolát a zsűri választ ki, s az
internetes közönségszavazásnak is
lesz egy győztese. A pályázati ter-
veket a Marketing Intézet hon-
lapján mutatják be, itt szavazhat-
nak a szurkolók, diáktársak, szü-
lők, és az érdeklődő közönség.

Az előzetes jelentkezést októ-
ber 30-ig, a pályázatokat pedig no-
vember 25-ig lehet leadni a
Marketing Intézetbe. A jelentke-
zési lap faxon és e-mailben is le-
adható. A pályázatok bemutatá-
sára és a közönségszavazásra de -
cember első hetében kerül sor.  

A legkreatívabb, legötletesebb,
szakmailag is legjobb tervek ké-
szítői megvalósítási lehetőséget
kapnak. A fesztiválszervezők biz-
tosítják a megjelenés feltételeit, a
Marketing Intézet anyagilag és
szakmai segítséggel is támogatja
a kivitelezést. A tájékoztatón jelen
volt Horváth Ottóné, az önkor-
mányzat Oktatási és Kulturális
Bizottságának az elnöke is, aki
szintén támogatásáról biztosítot-
ta a kezdeményezést. 

A részletes versenyfelhívás a
Marketing Intézet www.marketing-
miskolc.hu és a rendezvény
www.kocsonyafesztival.hu hon-
lapján október 12-től elérhető, de
közvetlenül az intézmények igaz-
gatóihoz is eljuttatják.

Miskolc Megyei Jogú Város Ön-
kormányzatának Oktatási és
Kulturális Bizottsága meghirde-
ti pályázatát a „Miskolc Város
Ösztöndíjasa” cím elnyerésé-
hez. A pályázat célja: a város
tehetséges tanulóifjúságának
támogatása, a tehetségük ki-
bontakoztatásához szükséges
feltételek megteremtésének
elõ segítése, valamint városunk-
hoz való kötõdésük erõsítése.

A pályázók köre: bármely hazai,
illetve külföldi alap- (7. osztálytól),
közép- (gimnázium, szakközépis-
kola, szakképzõ iskola) vagy fel-
sõfokú oktatási intézmény nappa-
li tagozatán (elsõ diplomás képzés
nappali tagozatán) tanuló diák, aki
valamely tantárgyból elért kima-
gasló eredményét, illetve tudomá-
nyos, mûvészeti, sportteljesítményét
igazolhatóan dokumentálja (megyei,
országos, illetve nemzetközi szintû
versenyeken elért kiemelkedõ he-
lyezések, cikkek, kiadványok, kiál-
lítások, bemutatók, nemzetközi el-
ismerések, illetve ezek valamelyi-
kével rendelkezik), állandó lakhe-
lye Miskolcon van, felsõfokú kép-
zés esetén 26. életévét a pályázat
benyújtásáig nem töltötte be.

A pályázat benyújtásának helye
és ideje: alap- és középfokon a pá-
lyázó iskolájában. Beküldési ha-
táridõ: 2009. október 16.

Felsõfokon: Miskolc Megyei Jogú
Város Polgármesteri Hivatal

Közoktatási Osztály „Miskolc Város
Ösztöndíjasa” megjelöléssel 3525
Miskolc, Városház tér 8. Beküldési
határidõ: 2009. október 16.

A pályázati döntésrõl szóló ér-
tesítés várható ideje: 2009. no-
vember 30. A beérkezett pályáza-
tok elbírálását az Oktatási Bizottság

végzi. Pályázat útján elnyerhetõ ösz-
töndíj összege: alapfokon havi 5
ezer Ft, középfokon havi 8 ezer Ft,
felsõfokon havi 10 ezer Ft. Az ösz-
töndíj 10 hónap (szeptember– jú-
nius) idõtartamra nyerhetõ el.

További információk: www.mis -
kolc.hu

Ingyenes szûrõvizsgálatokkal
várják a vakokat és a gyen-
génlátókat október 15-én, a
Fehér Bot Nemzetközi Napján.
A látássérültek a Jókai u. 18.
szám alatt többek között
tüdõszûrésen, vércukor- és
vérnyomásmérésen, valamint
hallásvizsgálaton vehetnek
részt. 

� VARGA V.

A rendezvény az Elsõ Miskolci
Lions Klub és a Miskolci
Semmelweis Ignác Egészségügyi
Központ segítségével jön létre.
Magyarországon 45 ezerre tehetõ
a látássérültek száma, az ENSZ 40
évvel ezelõtt október 15-ét jelölte
ki, hogy felhívja a figyelmet ne-
hézségeikre, problémáikra. A Vakok
és Gyengénlátók Borsod-Abaúj-
Zemplén Megyei Egyesületének
jelenleg 1300 tagja van, de a látás-
sérültek száma jóval nagyobb.

Az Elsõ Miskolci Lions Klub csak-
nem két évtizede segíti õket, az el-
múlt években különbözõ progra-
mokkal, például jótékonysági kon -
certekkel hívták fel a figyelmet a
látássérültekre. A jövõ hét csütör-
töki szûrésnek a Vakok és Gyen -
génlátók Borsod-Abaúj-Zemplén
Megyei Egyesülete ad otthont, hi-
szen a Jókai utca 18. szám alatti épü-
letet már jól ismerik az érintettek.
Tüdõszûrésre, vércukor-, vérnyo-
más- és csontsûrûség-mérésre, bõr-
és szájüregi rákszûrésre, valamint
hallásvizsgálatra lesz lehetõségük a
látássérülteknek. Másnap a Térségi
Diagnosztikai Szûrõcentrumban
ugyancsak vizsgálatokkal várják
õket, akkor nõgyógyászati és prosz-
tatarák-szûréssel, valamint labora-
tóriumi vizsgálatokkal kibõvítve.
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APRÓHIRDETÉS
Miskolc, Rácz Ádám utcai 35 m2-es, gázfűtéses, olcsó
rezsijű, déli fekvésű, téglaépítésű lakás eladó. Az épü-
let külső fala hőszigetelt, a lépcsőház korszerű nyílás -
zárókkal ellátott. Irányár: 6,5 M Ft. Telefon: 20/338-79-
22, vagy 30/405-45-02.

Belvárosi 75 nm-es, többhelyiséges üzlet kiadó irodá-
nak, rendelőnek, szépségszalonnak. Telefonszám:
20/323-86-42

Gyôri kapu, Zoltán utcai 2 szobás, gázfûtéses (cirkó),
extrán felújított (fûtés, víz, gáz, villany, nyílászárók), nagy
konyhás (Bosch gépek), nagy fürdôszobás, kívülrôl hô-
szigetelt, téglaépítésû társasházi lakás eladó. Ár: 
9 900 000 Ft. Tel.: 30/586-42-57.

AGYKONTROLL gyerekeknek Miskolcon. Tel.: 06-30/598-
64-68, www.egyrejobban.minden ki lapja.hu

„KÓSTOLJA MEG KOCSONYÁNKAT, ISMERJE MEG ISKOLÁNKAT!”

Jó marketinggel a fesztiválra
Az illegális hulladéklerakó fel-
számolása érdekében szemét-
gyûjtési akciót szervezett
Hegedûs Andrea, önkormány-
zati képviselõ Szirmán. Az ál-
talános iskolából és az óvodá-
ból csaknem kétszáz gyermek
segédkezett a munkában. 

� TOMORSZKI I.

A Magyar László utca a
Szirmáról kivezetõ egyik útszakasz,
ahol a szemétgyûjtési akció során
most gumiabroncsokat, ásvány-
vizes és sörösflakonokat és még
ruhákat is találtak a gyermekek,
akik egyébként szívesen csatla-
koztak a kezdeményezéshez. De
a szemétszedési akcióban nem-
csak a gyermekek, hanem hoz-

zátartozóik is részt vettek. A ta-
karítást lakossági kérésre hirdet-
te meg a terület önkormányzati
képviselõje. Mivel a szemétszedés
közben fõként kommunális hul-
ladékot találtak, amelyek nem vé-
letlenül kerültek az utcára, az itt
lakók úgy vélik, hogy egyesek ide-
hordják szemetüket. 

Egy nap alatt természetesen
nem lehet felszámolni az illegá-
lis hulladéklerakót, így tavasszal to-
vább folytatódik a terület takarí-
tása, de addig is a képviselõ arra
kéri a lakosokat, hogy a háztar-
tási hulladékot ne az utak men-
tén és a zöld területeken dobják
el, hanem vigyék el az erre a célra
létrejött miskolci hulladékudva-
rokba.

ELTÜNTETTÉK
A SZEMETET

A Borsod-Abaúj-Zemplén
Megyei Esélyegyenlõségi Iroda
– Esélyek Háza – pályázatot
hirdet az Európai Helyi
Demokrácia Hete alkalmából
„Ha én polgármester lennék”
vagy „Ha én képviselõ lennék
címmel.”

A pályázat 1–4. gyõztese le-
hetõséget kap arra, hogy pályá-
zati anyaga – szerkesztés után –
megjelenjen nyomtatott formá-
ban, melyre a médiapartnerek
adnak lehetõséget. 

Médiatámogatók: Miskolci
Koktél Társasági és Üzleti Magazin,
B.-A.-Z. megye: Inform Média Kft.  

Pályázati követelmény: a két
ajánlott cím közül lehet kiválasz-
tani az írás témáját, az írás terje-
delme szóközökkel együtt max.
2200 karakter, betûtípus: Ariel,
betûnagyság: 12. Az írásokat e-ma-
ilben és nyomtatott formában is
kérik elküldeni – Esélyek Háza
3530 Miskolc, Király u. 10., illetve
az eselyhaz@miskolcph.hu címre. 

A beérkezett pályázatokat a
médiapartnerek által zsûribe de-
legált szakemberek fogják elbírálni.
A pályázat beadási határideje:
2009. október 26. (postai feladás,
és e-mailen történõ eljuttatás.).
Eredményhirdetés: 2009. novem-
ber 3.

Zöldségvásár
Zámbó Tiborné, a 21-es

számú választókörzet önkor-
mányzati képviselõje értesíti a
körzetben élõket, hogy október
15-én burgonya-, hagyma-, alma-
és zöldségvásárt szervez 11–14.45-
ig a vasgyári temetõs bolt elõtt
(Gózon L. u.), 15–17 óra között
a komlóstetõi COOP áruház
elõtti parkolóban (Szeder u.)
Mindenkit szeretettel vár!

„MISKOLC VÁROS
ÖSZTÖNDÍJASA” PÁLYÁZAT

Ingyenes szûrõvizsgálatok
látássérülteknek

Ha én polgármester
lennék


